

# 報紙大眾化是價便宜人人買得起文字淺顯人人看得懂

再拔除病齒兩枚

## 蔣定今日接見沙王

葉楚僉昨日到滬謁蔣

【本市消息】蔣委

員長昨日仍在私邸靜

楚僉昨晨到滬謁見賓客，僅葉

當晚返京。蔣委員長

以沙王遠道南來，今

日將破例接見。蔣有

病齒數枚，廿二日曾

在中山醫院拔除兩枚

，現又繼續拔除兩枚

，經過良好。

【南京廿六日電】

沙王等原定廿六日晚

由滬來京，因蔣委員

長通知廿七日在滬接

談，來京期將展緩一

二日。至觀見林主席

日期，須抵京請示後

決定。

【徐景唐到滬

四路軍參謀長

陳慶雲同來

由滬來京，因蔣委員

長通知廿七日在滬接

談，來京期將展緩一

二日。至觀見林主席

日期，須抵京請示後

決定。

【上海時間】在熱奴

熙廿六日晚九時一刻

亞由中意無線電話與

在滬的蔣夫人通話，此

為中意無線電話首次

通話。

【中美通航】

中航機今晨飛港

昨舉行慶祝會

號令農六時半由滬載

美機於廿九日飛美，

航空今日正式實現，

中航公司巨型機廣東

亞港廿六日抵此

，願維鈞及意方代表

倫脫相繼致慶祝詞。

【意國熱奴

孔祥熙抵意

意國意

孔祥熙抵意



麻煩病人的面部

## 癲瘋可能性較花柳病小

病初起注射「大楓子油」有效

粵駐軍槍殺病人覬覦療養院經費

處駐軍誘殺癲瘋病人詳情：

昨天特地到本市癲瘋救濟會訪問總幹事陳序初。

據他說，陽江等地駐軍及地

方當局早就想把癲瘋病人置之死地，因為他們覬覦癲瘋救濟會的經費，這次竟實行殘殺，這是多麼不人道的事！所以第

三屆癲瘋救濟會全國大會已請

楚僉昨晨到滬往謁，滅縮廿一團，月底

沙王遠道南來，今

日將破例接見。蔣有

病齒數枚，廿二日曾

在中山醫院拔除兩枚

，現又繼續拔除兩枚

，經過良好。

立報

中華民國二十六年四月廿七日

103

郵局並當場發售紀念章與地方自治原定由國大代表出席，報告赴平齊等地主

三次紀念週

在埠歡迎，一部分人

即啟程赴英，孔氏

及陳紹寬定廿七日經

國府今農舉行紀念週

，林主席講「地方自

治與召集國民大會的

關係」，謂國民大會

中央今晨舉行七十

批修路材料，價值二百五十萬，合同已在

尼亞葛羅夫親見林主席丹法

簽訂。

簡訊

國府紀念週

期近，短期內要把全

部自治事務辦完，當

人民直接選舉，且將

視察經過及中央修改

憲法及國大組織法等

法案精神。

郵票。

國府紀念週

林主席演講

敵人行施武力侵略的時候，全國上下，

都為抵抗侵略的戰士，奔走呼號，捐款，

慰勞，以資鼓勵。但對於在經濟戰線上的

援助，殊覺不解。

敵人行施武力侵略的時候，全國上下，

都為抵抗侵略的戰士，奔走呼號，捐款，

慰勞，以資鼓勵。但對於在經濟戰